NHCTPYKLIMS IO YCTAHOBKE |
3ALLMTA PAOVATOPA 111.09407.1 DPRPOI-If

WWW.ABTOBPOHA.P®

ron | OBbEM | ™n
MAPKA — +  MOAEMb  pgymvcka | geuratens ¢ TARNKAN 4 mppeosa
Haval | H9 | 2015-2017;2017- | 2.0T | AKTIM ' MOJHbINA
Haval : HY : 2017- l 2.0d : AKIM | MOSHbIN
3awmTa pagmnartopa LLITaTHbIA Kpenex
KpoHwWTenH
Bont M8x25
LLainba 8

Bont M8x25
LLlai6a 8

T
‘5; fak v

KPOHLUTEWNHY, 3aaHI0t0 YacTb 6ontammn M8x25 K 3awwmTe KapTtepa B
otBepcTus (B).
4. 3aTaHyTb 60MTbl C HEOOXOAUMBIM YCUIUEM.

MHCcTpyKUuMA No ycTaHOBKe: CocrTaB usgenus: | i

3awuTa pagnaTopa ycTaHaBNMBaeTCs COBMECTHO C 3alMTOi kapTepa HaumeroBaHve | Kon-Bo ' MoMeHT 3aTsikku
111.9408.1. . Bont M8x25 | 7wt 1 24.0 Hwm

1. BIKpyTUTb WITaTHLIA Kpenex (A). Sauwra pagvatopa | 1wt |

2. YcTaHOBWTb KPOHLUTENH: BKpYyTUTL 6ont M8x25 B otBepcTue (B) n KpoHwTenH | 1wt |

WwTaTHbIN Kpenex (A). Wan6a 8 | 7wt |

3. YcTaHOBUTb 3alUuUTy: 3aKpenuTb NepeaHIol YacTb bontamu M8x25 k Nemndep | 2wt |

Mpon3BoanTENb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHMS! B KOHCTPYKLMIO 3alUWThI.
TexHnyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com



